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                                                   Biskupi vole dobru kapljicu i raskoš!         
 
                                                           
U zemlji u kojoj građani, pa tako i katolički vjernici, zbog ekonomske i političke krize prolaze kroz 
vjerojatno najteže razdoblje od Domovinskog rata, u kojoj je gospodarstvo na koljenima, a većina njenih 
građana na rubu gladi stiže vijest o 'završnom lickanju' velebnog i luksuznog zdanja  - zgrade Hrvatske 
biskupske konferencije, čija je gradnja počela 2008. godine. Tijekom mog zastupničkog mandata u 
gradskoj skupštini čvrsto sam se zalagao za obustavu ove neprimjerene  i po hrvatske građane nedovoljno 
ekonomski opravdane gradnje. To činim i danas zgražajući se nad činjenicom da ulažemo milijarde u 
objekte koji ne samo da nikako ne doprinose boljitku života ljudi već se ovdje radi o novcu iz proračuna 
koji se uzima direktno iz džepa građana. Iako javnost nije obaviještena o načinu finaciranja ovog zdanja, 
ono što se zna jest da će cijeli projekt izgradnje koštati gotovo nevjerojatnih 125 milijuna kuna! Sramotno 
je da institucija koja bi trebala promovirati skromnost i poniznost, te u ovako teškim uvjetima pokazati 
najviše solidarnosti prema građanima među kojima je i većina njenih slijedbenika, odlučuje se na ovakvu 
gradnju imajući za to potporu HDZ-ove vlade. Zgradu čije se pročelje fasade štiti  tzv. blendom od 
poludragog kamena oniksa, a dodatno ju nadopunjavaju panoramski liftovi te iznimno skup sustav 
grijanja morat će financijski potpomagati i neke siromašne hrvatske biskupije.  Sami radovi na pročelju 
uključujući i čeličnu potkonstrukciju, koštaju 2.000 eura po četvornom metru. Čak i u slučajevima kada se 
fasade na stambenim objektima rade od skupljih materijala, poput stakla ili aluminija cijena može iznositi 
maksimalno tisuću eura po četvornom metru. Tvrdim da je i ta cijena višestruko manja od one koja je 
dogovorena za izradu pročelja fasade zgrade Hrvatske biskupske konferencije. 
Skup i luksuzan projekt zdanja od šest tisuća četvornih metara u ovako teškim vremenima za Hrvatsku, 
vjernike će samo potaknuti na animozitet i prespitivanje odnosa prema toj instituciji, tim više što u gotovo 
niti jednoj manjoj Europskoj državi ne postoji toliko veliko i luksuzno zdanje biskupske konferencije, 
iako je većina njih u iznimno boljem gospodarskom položaju od Hrvatske.  Vlada HDZ-a na čelu sa 
Jadrankom Kosor nastavila je politiku svog prethodnika Ive Sanadera, više nego izdašno financijski 
podupirući Kaptol. Godinama su godišnje cifre koje su stizale Katoličkoj crkvi na račun bile veće od 
mnogih iznosa koje je država izdvajala za socijalna i kulturna davanja. Naprosto je nevjerojatna činjenica 
da je iznos davanja HDZ-ove vlade Crkvi tri puta veći od godišnjeg iznosa koji država daje za socijalnu 
skrb. U 2011. godini predviđeni budžet za Crkvu je 270 milijuna kuna iz državnog proračuna, što je čak 
za nekoliko milijuna kuna više nego u protekloj 2010. godini. To je samo još jedan u nizu nebrojenih 
mjera populističke politike Jadranke Kosor i njene Vlade dodatno stimuliranih  izbornom godinom.  S 
obzirom na ono što se može primijetiti iz dostupnih podatka, HDZ-ova vlada planirala je dodatno 
povećavanje izdataka Crkvi narednih godina. Koliko se svrsishodnije mogao i još uvijek može utrošiti taj 
novac uzaludno je govoriti. Umjesto da se proračunski novac koristi za kreiranje novih radnih mjesta i 
poboljšanje standarda građana on se još jednom koristi za kupovinu glasova. Hrvatska nema više vremena 
čekati ljude koji će joj pomoći izvući se iz svega što ju je snašlo. 
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